



# URGENTNI CENTER BREŽICE

**Urgentni center Brežice** se nahaja v prostorih Splošne bolnišnice Brežice.

Obnavna pacientov v Urgentnem centru Brežice se začne v triažni ambulanti, kjer se paciente glede na zahtevnost obolenja ali poškodbe oziroma glede na trenutno prizadetost razvrsti v eno od 5 triažnih kategorij (rdečo, oranžno, rumeno, zeleno in modro).

BARVA	TRIAŽNA OZNAKA	ČAS DO PREGLEDA PRI ZDRAVNIKU	ZDRAVSTVENO STANJE PACIENTA
RDEČA	TAKOJŠNJI	0 minut	Potrebno takojšnje ukrepanje za ohranitev/povrnitev življenjskih funkcij (oživljanje).
ORANŽNA	ZELO NUJNI	10 minut	Življenje pacienta je brez hitre pomoči močno ogroženo.
RUMENA	NUJNI	60 minut	Stanje pacienta je resno in potrebuje prednostno obravnavo pri zdravniku.
ZELENA	STANDARDNI	120 minut	Pacientovo stanje ne zahteva posebnih hitrih intervencij.
MODRA	NENUJNI	240 minut	Pacientovo stanje je že daljše časovno obdobje nespremenjeno.

**Glede na razporeditev v eno izmed triažnih kategorij lahko pričakujete različno dolgo čakanje na pregled.**

#### Pomembno!

**Če se na urgenci med vašim čakanjem zgledi pacient z višjo stopnjo nujnosti od vaše, bo prednostno obravnavan.**

**Po opravljeni triaži so pacienti razporejeni po različnih enotah:**

Pacienti z **modro** ali **zeleno** oznako so obravnavani v ambulanti **modro-zelenega sektorja**, v Enoti za hitre preglede, katere nosilec je **služba nujne medicinske pomoči Zdravstvenega doma Brežice**.

Pacienti z **rumeno** ali **oranžno** oznako so obravnavani v **rumeno-oranžnem sektorju** in so glede na vrsto obolenja razvrščeni v Enoto za bolezni ali Enoto za poškodbe, katerih nosilec je **Splošna bolnišnica Brežice**.

Pacienti z **rdečo** oznako so prepeljani s terena (nosilec je **služba nujne medicinske pomoči Zdravstvenega doma Brežice**) neposredno v reanimacijski prostor (prostor za oživljanje), katerega nosilec je **Splošna bolnišnica Brežice**.



## Pregled in diagnoza

Ko pridete na vrsto za pregled, vas bo zdravnik pregledal in vam po potrebi odredil preiskave (krvna slika, analiza urina, rentgen ...), ki jih boste opravili neposredno po pregledu. Po opravljenih preiskavah se ponovno zgledite pri zdravniku. Ta poda končno diagnozo in vas lahko usmeri na nadaljnjo obravnavo k izbranemu osebnemu zdravniku ali v bolnišnico, vam predpiše zdravila ali vas napoti na počitek.

**Urgenco lahko zapustite šele po zaključeni obravnavi.**



## Hospitalizacija ali opazovanje v bolnišnici

Določeni primeri zahtevajo tudi hospitalizacijo ali opazovanje v bolnišnici. V tem primeru vas zdravnik prepusti bolnišničnemu osebju, ki vas namesti na oddelek.

## Kaj sploh pomeni urgencia in nujna medicinska pomoč?

Nujna medicinska pomoč je zdravstvena oz. medicinska oskrba, ki jo zdravnik in njegovo osebje izvedejo pri osebi, ki je **zaradi bolezni** ali **poškodbe neposredno življenjsko ogrožena**. Nujno medicinsko pomoč potrebujejo tudi tiste osebe, katerih **zdravstveno stanje se je nenadno in zelo hitro poslabšalo, kar je privedlo do življenjske ogroženosti**.

**V primeru, da potrebujemo nujno intervencijo na terenu, pokličemo na nujno telefonsko številko 112**

Pred obiskom urgence se lahko posvetujete z izbranim osebnim zdravnikom oziroma njegovim nadomestnim zdravnikom.

**Nujna medicinska pomoč in obisk urgence sta potrebna:**

- ☒ če nas duši, močno boli v prsih ali izgubljamo zavest;
- ☒ če nam nenadoma ohromi del telesa;
- ☒ če nenadoma dobimo hud glavobol z bruhanjem ter motnjami vida, govora in/ali spomina, s pridruženno visoko temperaturo ali brez;
- ☒ če bruhamo, izkašljujemo ali odvajamo kri ali črno, smrdeče, mazavo blato;
- ☒ če nenadoma dobimo hude bolečine v trebuhu in imamo trd trebuh;
- ☒ če imamo novo nastale motnje srčnega ritma (prepočasen (< 50), prehitro (> 150) ali popolnoma nereden utrip);
- ☒ če imamo več dni visoko temperaturo in smo ob tem omotični, oslabei, bledi, potni in imamo neobičajno nizek krvni pritisk (npr. zgornji pod 100 mmHg).

**Na urgenco ne prihajajte zgolj po napotnice za preglede, recepte za redno terapijo, zdravniška potrdila ali drugo mnenje.** Za izdajo navedenih listin bo poskrbel vaš izbrani osebni zdravnik ali njegov nadomestni zdravnik.